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در مسئله برنامه ريزي خطي زير مقدار بهينة تابع هدف چقدر است؟

Max Z =  X1 + X2 + X3 + X4 + 5

        S.t.                                

               
  X1 + X2                   < 10

               
 
                  X3 + X4  < 15

                 X1 ,  X2  ,  X3 ,   X4  >  0
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  است؟ كدام اول تكرار خروجي و ورودي متغير سيمپلكس، روش به زير مسئله حل صورتدر
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 چيست؟ مسئله اين بهينه جواب. باشند مي3X  و1X  زير مسئله نهايي جدول اساسيمتغيرهاي
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.) است مصنوعي متغيرiR ( است؟ كدام اي مرحله دو سيمپلكس در اول مرحله هدف تابع زير، مدلدر
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 . است زير شكل به حداكثرسازي هدف تابع با خطي ريزي برنامه مسئله يك نهاييجدول

#�ی� X1 X2 S3 S1 R2 R3 R.H.S

Z 0 0 M
3M

-3
2M-5/2 0 -3M-33

X1 1 0 0 1 0 0 1

X2 0 1 0 0 1/2 0 6

R3 0 0 -1 -3 -1 1 3

اين مسئله كدام حالت خاص را دارد؟ 

تبهگنمنطقه موجه نامحدودبدون منطقه موجهبهينه چندگانه
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:ريزي خطي زير را در نظر بگيريد  مساله برنامه

Max Z =    X1 + 5 X2  + 3 X3        

        S.t.                                   

               
     X1 + 2 X2  +    X3  =  3

             
 
   2 X1 –    X2              =  4

                    X1  ,    X2   ,     X3  >  0

 باشند، جواب بهينة متغيرها و تابع هدف مسئله ثانويهX3 و X1در صورتي كه متغيرهاي پايه اي در جواب نهايي به ترتيب 

كدام است؟

Y1= 1  	  Y2= 3  	  Y0= 10Y1= 3  	  Y2= 1  	  Y0= 7

Y1= 3  	  Y2= 2  	  Y0= 9Y1= 3  	  Y2= –1  	  Y0= 5
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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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:ريزي خطي زير را در نظر بگيريد  مساله برنامه

   Max Z =    X1 +    X2                  

        S.t.                                

                – X1 +    X2  <   5

                3 X1 + 5 X2  < 30

                   X1          
  
  <   6

                   X1  ,    X2  >  0

باشد، جواب بهينة متغيرها و تابع هدف مسئله ثانويه كدام است؟ X2=2.4 و X1=6 اگر جواب بهينة اين مسئله
 

Y1=0 	 Y2=0.2 	 Y3=0.4 	 Y0=8.4Y1=1.6 	 Y2=0 	 Y3=0 	 Y0=8

Y1=0 	 Y2=0 	 Y3=0.1 	 Y0=9.6Y1=0 	 Y2=0.4 	 Y3=0.2 	 Y0=13.2

25
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  است؟ كدام زير مسئله ثانويه بهينهجواب

1 2

1 2

1 2

1 2

. .

2 2

2 2

, 0

MaxZ X X

S t

x X

X X

X X

= +

+ ≤

+ ≤

≥

1 1/ 3، y =2 1/ 3y 2 و = /3dZ =1 1/ 3، y =2 2 / 3y 1dZ و = =

2 11/ 3 2 / 3y ، y= 1dZ و = =2 11/ 3 1/ 3y ، y= /4 و = 3dZ =

26
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ����%�$� &�'(�)

)*� +,)-, ,, :::

:

:

: :

.��/0 ��1/2�, .��/0 ��1/2�)14$�,( .��/0 ��1/2�) �5��1/6,(.��/0 ��1/2�78$� 9�2�� :;<�� 
���1�,��1/2�

.��/0 7 ���%;=� 8���;>� 8�2%;<��, 7 ))??,,) ����=� 
���1� ��1/2�) �5��1/6)?)@))A(

 با آن حل صورت در. است زير صورت به حداكثرسازي هدف تابع با خطي ريزي برنامه مسئله يك به مربوط جداول ازيكي

  كدامند؟ خروجي و ورودي متغيرهاي دوگان، سيمپلكس روش ازاستفاده

#�ی� x1 x2 x3 s1 s2 R.H.S

Z 0 2 5 6 0 12

x1 1 -4 -1 5 0 -2

s2 0 -2 2 -3 1 -6

2S 2 خروجي وX2 وروديS 1 خروجي وSورودي 

1X 2 خروجي وX1 وروديX 1 خروجي وSورودي 

27
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 زير صورت به مساوي يا كوچكتر هاي محدوديت و حداكثرسازي هدف تابع با خطي ريزي برنامه مسئله يك بهينهجدول

   كدامند؟ اصلي مسئله هدف تابعدر 2X و 1X  متغيرهاي ضريب.است

#�ی� x1 x2 s1 s2 s3 R.H.S

Z 0 0 0 3 2 34

s1 0 0 1 1 -1 2

x2 0 1 0 1 0 6

x1 1 0 0 -1 1 2

1

1 1 1

0 1 0

0 1 1

B
−

− 
 

=  
 − 

% و ٣' و ٢' و ٣% و ٢

28
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ����%�$� &�'(�)

)*� +,)-, ,, :::

:

:

: :

.��/0 ��1/2�, .��/0 ��1/2�)14$�,( .��/0 ��1/2�) �5��1/6,(.��/0 ��1/2�78$� 9�2�� :;<�� 
���1�,��1/2�

.��/0 7 ���%;=� 8���;>� 8�2%;<��, 7 ))??,,) ����=� 
���1� ��1/2�) �5��1/6)?)@))A(

 چيست؟ b  مقدار زير، نهايي و ابتدايي جدول به توجهبا

                        ��ول ا�(�ای)

#�ی� Z x1 x2 x3 s1 R2 R.H.S

Z 1 -5 -12 -4 0 M 0

s1 0 1 2 1 1 0 5

R2 0 2 -1 3 0 1 2

                   ��ول ن �ی)

#�ی� Z x1 x2 x3 s1 R2 R.H.S

Z 1 0 0 a 29/5
M-
2/5

141/5

x2 0 0 1 -1/5 2/5 -1/5 8/5

x1 0 1 0 γ 1/5 2/5 b

1
2 1

5 5

1 2
5 5

B
−

− 
 =
 
 

8/54/57/59/5

29
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ����%�$� &�'(�)

) *� +,)-, ,, :::

:

:

: :

.��/0 ��1/2�, .��/0 ��1/2�)14$�,( .��/0 ��1/2�) �5��1/6,(.��/0 ��1/2�78$� 9�2�� :;<�� 
���1�,��1/2�

.��/0 7 ���%;=� 8���;>� 8�2%;<��, 7 ))??,,) ����=� 
���1� ��1/2�) �5��1/6)?)@))A(

 كدام دوم محدوديت راست سمت دامنه. است شده داده نشان آن دنبال به زير خطي ريزي برنامه مسئله بهينهجدول

 است؟

1 2

1 2

1 2

1 2

20 8

. .

5 4 20

2 5 11

, 0

MaxZ x x

S t

X X

X X

X X

= +

+ ≤

+ ≤

≥

#�ی� Z x1 x2 s1 s2 R.H.S

Z 1 0 8 4 0 80

x1 0 1 4/5 1/5 0 4

s2 0 0 17/5 -2/5 1 3

1
1 0

5

2 1
5

B −
 
 =
 −
 

23 b− ≤ < + ∞23 b≤ < + ∞28 b≤ < + ∞2 8b−∞ ≤ <

30
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ����%�$� &�'(�)

)*� +,)-, ,, :::

:

:

: :

.��/0 ��1/2�, .��/0 ��1/2�)14$�,( .��/0 ��1/2�) �5��1/6,(.��/0 ��1/2�78$� 9�2�� :;<�� 
���1�,��1/2�

.��/0 7 ���%;=� 8���;>� 8�2%;<��, 7 ))??,,) ����=� 
���1� ��1/2�) �5��1/6)?)@))A(

 ������ KCtU� 9��%! �� �$ ��# �pQ 8��$ ������ ��e<�B1���d� �^� $� "� �/�2� B�1= $�  ..��/� �����a� #�\� �/���

 V
�� E�1  ��UT Y�C= �1��� �=C� ��4 ��

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2, 3

2 7 3

. .

3 4 30

4 10

, 0

MaxZ x x X

S t

X X X

X X X

X X X

= + −

+ + ≤

+ − ≤

≥

1 1 1

0 1
B

− − 
=  
 

1 20 30 ; 10 50b b≤ ≤ ≤ ≤1 210 ; 0 30b b≤ ≤ +∞ ≤ ≤

1 210 30 ; 0 10b b− ≤ ≤ + ≤ ≤1 20 ; 30b b≤ ≤ +∞ ≤ ≤ +∞

31
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ����%�$� &�'(�)

)*� +,)-, ,, :::

:

:

: :

.��/0 ��1/2�, .��/0 ��1/2�)14$�,( .��/0 ��1/2�) �5��1/6,(.��/0 ��1/2�78$� 9�2�� :;<�� 
���1�,��1/2�

.��/0 7 ���%;=� 8���;>� 8�2%;<��, 7 ))??,,) ����=� 
���1� ��1/2�) �5��1/6)?)@))A(

 اول دامنه در θ مقدار. است زير صورت بهθ = 0  ازاي به زير پارامتري خطي ريزي برنامه مسئله بهينه جدول ازقسمتي

 )θ ≥ 0 (چيست؟

1 2

1 2

1 2

1 2

(20 ) (10 )

. .

5 4 24

2 5 13

, 0

MaxZ x X

S t

X X

X X

X X

θ θ= − + +

+ ≤

+ ≤

≥

#�ی� Z x1 x2 s1 s2 R.H.S

Z 1 0 6 4 0

x1 0 1 4/5 1/5 0

s2 0 0 17/5 -2/5 1

1
1 0

5

2 1
5

B
−

 
 =
 −
 

0≤θ≤20θ≥00≤θ≤20/30≤θ≤10/3

32
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 بهينه شده داده جواب شرط، كدام تحت. است زير صورت به پارامتري خطي ريزي برنامه مسئله يك تكرارهاي ازيكي

 است؟

#�ی� Z x1 x2 s1 s2 R.H.S

Z 1 0 8-2θ 0 6+θ 100+5θ
x1 0 1 2 0 1 -2+2θ

s1 0 0 -1 1 3 15-3θ

0≤θ≤50≤θ≤4-6≤θ≤41≤θ≤4

33
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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ����%�$� &�'(�)

) *� +,)-, ,, :::

:

:

: :

.��/0 ��1/2�, .��/0 ��1/2�)14$�,( .��/0 ��1/2�) �5��1/6,(.��/0 ��1/2�78$� 9�2�� :;<�� 
���1�,��1/2�

.��/0 7 ���%;=� 8���;>� 8�2%;<��, 7 ))??,,) ����=� 
���1� ��1/2�) �5��1/6)?)@))A(

 �� L'� � L%� B1� *�m � ��1X� n8�$�� P:�/M �DC��T �pQ 8��$ ������ B1� *� �� �M ��$C0 $� �$ 1�'� :

m
�� 
���1(� .m + n
�� 
���1(� .

m . n
�� 
���1(� .n
�� 
���1(� .
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:جدول مسئله حمل و نقل زير را در نظر بگيريد37)  تا 35طرح سوال 

Ui �*	+  �,��'  �,��٣  �,��٢  �,��١

U1 = 0 ٣٠٠
١٣

X
٨

X
٩

٠
1

٣٠٠
���اء
١

٧ )
( +

1 )
( +

U2 = 8 ٨٠٠
C24=?

X
١٠

X23=?
١٧

٣٠٠
١٢

X
���اء
٢( - % ) ( - ٢ )

U3 = 9 1٠٠
١%

؟
١١

١٠٠
٨

X
٧

X
���اء
٣

١٠)
( - ( - ٨ )

١٧٠٠ %٠٠ 1٠٠ ٣٠٠ ٣٠٠ ت��*�
V4 = 6 V3 = 2 V2 = 9 V1 = 6 Vj

.به سوالات زير به صورت مستقل پاسخ دهيد

���������
��

35
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	 ورودي �	اي � ��د ��اب، آ�ام �(:
	 ا�� ؟:)� 

13X31X32X24X

36
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 چقدر است ؟ 24Cمقدار  

��
���

37
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سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ����%�$� &�'(�)

)*� +,)-, ,, :::

:

:

: :

.��/0 ��1/2�, .��/0 ��1/2�)14$�,( .��/0 ��1/2�) �5��1/6,(.��/0 ��1/2�78$� 9�2�� :;<�� 
���1�,��1/2�

.��/0 7 ���%;=� 8���;>� 8�2%;<��, 7 ))??,,) ����=� 
���1� ��1/2�) �5��1/6)?)@))A(

 است؟ كدام زير تخصيص مسئله بهينهجواب

4 3 2 1
�:�

?	د
2 7 0 5 1

0 9 8 4 2

2 5 3 7 3

2 8 4 6 4

1 2 ; 2 1 ; 3 3 ; 4 4→ → → →1 4 ; 2 1 ; 3 2 ; 4 3→ → → →

1 3 ; 2 1 ; 3 4 ; 4 1→ → → →1 2 ; 2 3 ; 3 1 ; 4 4→ → → →

38
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b4Cm �CpQ ��1U� L>�1� �  1�$ �� ���2� Y�C= �� �U>C� ����� ��e<�) :n
�� �! �C;� �� �!�p� ��1U� (.

 #� �;N$��n14�� . #� �;t6C n14�� . 8��<�n14�� . 8��<�n 7 114�� .

39

)���

-

....

:مقدار بهينه تابع هدف برابر است با. مساله تخصيص زير را در نظر بگيريد

5 8 7 7

8 6 7 8

5 9 8 6

6 5 6 9

 
 
 
 
 
 

��������
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